五角场监狱举行"让阳光穿透大墙 让文明引领归航"开放日活动

强化狱务公开 提高执法透明度

■记者 杨晓梅

本报讯 近日,五角场监狱举行"让阳光穿透大墙让文明引领归航"开放日活动,6名执法监督员与15名服刑人员家属受邀走进监狱高墙,近距离感受监狱执法管理、刑罚执行以及服刑人员的改造生活。中午,服刑人员家属还与亲人吃了一顿久违的团圆饭。

早上8点30分,距离开放日活动 开始还有半个小时,所有服刑人员家 属都已早早地在监狱门口集合。记者 在现场看到,为了这次难得的团聚,不 少家属都精心打扮了一番。热情接待的监狱民警在依次核对确认身份后,将家属们带到了会客室,五角场监狱有关负责人向执法监督员和服刑人员家属通报了监狱 2019 年执法工作情况。

随后,在又经过了一次严格的审查后,执法监督员和服刑人员家属走进高墙参观。当天,正值服刑人员的学习日,服刑人员正在各监区公共区域,集中收看学习视频,不远处就是监狱与杨浦区图书馆共建的图书室,类目繁多的书籍为服刑人员提供了丰富的精神食粮;在监舍,整洁明亮的环境

映入眼帘,配备统一的储藏柜、自助购物终端系统,以及狱务信息公开栏,做到了监舍精细化管理;原来的劳动车间也"变身"为实训室,内设的水电维修、汽车美容装潢、中式面点、茶艺、健康照护等技能培训项目,让每一位服刑人员都能学会一项技能走出高墙……

参观过程中,曾在检察院驻监监察室工作了12年,对五角场监狱尤为熟悉的执法监督员陈建平,一直在感慨监狱的变化,"监狱管理更规范,智能化设施更完备,民警的执法能力和工作效率也都有了显著的提高。"

临近中午,终于到了家属和服刑人员最期盼的亲情会餐时间。在监狱炊场二楼,15张小圆桌依次排开,家属和服刑人员面对面分坐在圆桌两侧。他们中有的是父子、母子,有的是夫妻,都手拉着手,仿佛有说不完的话,很多人的眼眶泛起了泪光,在这属于他们的时刻,民警们全都站在不远处陪同,不做打扰。

能够参加亲情会餐的服刑人员都是监狱里的改造积极分子。服刑人员赵某,2010年因犯故意伤害罪人狱,来到五角场监狱时,赵某已经50多岁了,但他一直保持着乐观向

上的改造态度,2017年,他通过刻苦学习,获得了护工职业资格初级证书。他表示,为给儿子、孙子做好榜样,自己一定要好好参加劳动和学习,出去后也要做一个守法公民。

据了解,五角场监狱每年都会举行至少两次开放日活动,目的是让社会公众能够走进监狱,增进社会公众对监狱执法工作的了解,不断强化狱务公开,提高监狱执法的透明度,接受全社会监督。同时,服刑人员也能够在亲情的感召下进一步提高"认罪、悔罪"的意识,增强改造信心。

法理情并用,杨浦法院成功执行一起房屋腾退案

占房"老赖"主动搬离

■记者 杨晓梅 通讯员 邵阳

6月17日,申请执行人桑某在杨 浦法院从被执行人铁某手中,拿到 了期盼已久的房屋钥匙,桑某对 铁某主动腾退房屋的结果表示满 意,同时也对执行法官表达了感谢 之情。

店铺多次转租引纠纷 租户强占房屋成"老赖"

位于赤峰路的系争房屋归某食品公司所有,桑某及某物业公司将 该房屋租下后,由桑某负责对外转租。桑某将房屋租给了姚某经营 美容美发,后姚某又将房屋租给了 闫某经营面包西点。2015年12月,被执行人铁某从闫某处租下该房屋,用于经营拉面店。2016年2月起,铁某直接向桑某支付租金,但双方没有签订书面租赁合同。后因租赁问题铁某与桑某发生矛盾,桑某拒绝继续与铁某签订租赁合同,铁某也拒绝支付租金,桑某遂向法院起诉。

审理中,铁某提出其租赁房屋后出资15万元对店面进行了装修,又花费2万多元维修漏水,要求桑某赔偿其相关损失。桑某对这些费用不予认可,铁某也未向法院提供相关合同、收条等证

据。最终,法院判决桑某与铁某 的租赁合同解除,铁某搬出房屋 并支付租金、使用费等。

法院判决后,铁某既没有上诉,也没有主动履行判决义务,其一家仍在该房屋中经营拉面店。 桑某无奈只能向法院申请强制

法院在向铁某发出执行通知书,要求铁某限期履行义务未果后,依法冻结了其银行账户、支付宝账户等,又对其发出限制高消费令,并将其列入失信被执行人名单,但铁某对此仍然无动于衷。执行法官先后5次上门要求铁某搬离房屋,铁某则要求桑某补偿其损失后才肯搬离。桑某表示,考虑到铁某的实际情况,只要铁某主动搬离,其可以适当给予补偿。但因铁某要价过高,双方始终没有谈拢。

执行期间,铁某一家及雇工仍在房屋内经营、生活。因房屋供电已经切断,铁某为继续经营,还购买了柴油发电机,放置于门外人行道上。因发电机产生的噪音遭周边居民投诉,街道、城管、公安等单位多次上门处理,但仍未得到解决。眼看执行陷入僵局,执行法官决定一方面对铁某进一步采取执行强制措施,一方面从铁某自身及家庭情况入手,劝服其主动搬离。

法理情并用"老赖"终搬离

在现场张贴公告限期搬离未果后,2019年4月25日,杨浦法院因铁 某拒不履行判决义务,决定对铁某依 法拘留15日。被拘留后,铁某的态 度有所松动,执行法官趁热打铁,对 铁某进行约谈。

一方面,执行法官告知铁某拒不履行生效判决义务的法律后果,如其再不主动搬离,法院将常果,如其再不主动搬离,法院将家移送公安机关处理,并对房屋进行强制清退。另一方面,执行法官于解别清退。另一方面,执行法官,则铁某患有糖尿病,需定时注射胰岛素,身体状况较差,同时其家中还有一子需要抚养,经济状况比较紧张。于是执行法官告知铁某,现在桑某表示只要铁某愿意主动搬离,可以适当给予补偿,如果法院采取强制清退措施,铁某不但拿不到补偿,还可能被追究形表不但拿不到补偿,还可能被追究形无疑会雪上加霜。

眼看法院即将采取进一步措施,铁某经过权衡考量,最终同意主动搬离房屋。6月17日,铁某将房屋钥匙交给桑某,并在法院的主持下对房屋内的物品进行了清点,完成了房屋交接。至此,这起被执行人占据房屋拒不搬出的案件终于圆满执行完毕。



日前,殷行街道《红色有约》流动党课正式揭牌。三名离休干部走上讲台。 为台下的年轻党员讲起自己在革命年代的峥嵘岁月和信仰初心。

这是第一节《红色有约》流动党课,以青年党员上台演讲和离休干部革命 风采展示相结合的形式,激励青年党员,从老同志的奋斗经历和革命风采中 汲取奋进新时代的动力,坚定共产党人的初心和使命。

据悉,殷行街道目前生活着近200名离休干部。此次殷行街道成立《红色有约》流动党课品牌,旨在通过聘请离退休老干部作为党课宣讲员,用朴实的语言,讲好、讲实每一堂党课,最大限度发挥他们的正能量,激励广大党员干部有格局、讲担当、敢作为。

杨浦召开扫黑除恶专项斗争督导整改动员会

铲除"关系网""保护

(上接第1版)群众不满意不放过。 在"深"字上动真格。聚焦群众反映 最强烈的问题,深入开展好新一轮严 厉打击"套路贷"违法犯罪专项行动; 重点治理"源头漏洞""监管盲区",紧 盯薄弱环节,重点排查、重点整治;坚 决推进"打伞破网""打财断血",坚决 伞"。在"常"字上下真功。加强组织领导,做到知责明责、守责担责、履责尽责、问责追责;加强宣传发动,坚持政策宣传和案例宣传并重,传统媒体和新媒体并重,进一步提高宣传质效;加强基层基础,不断提高基层党组织的凝聚力、战斗力。 ■张蓓

乳牙龋齿的防治应该从小做起



刘海霞 主任医师、医学博士、硕士生导师 中华口腔医学会正畸专业委员 会委员、同济大学附属杨浦医院口腔科主任

擅长:儿童口腔医学与口腔正畸学,牙领畸形早期阻断、预防、咬合功能诱导、间隙保持、功能性矫治和固定正畸等治疗,牙体缺损修复、牙列缺损缺失的活动和烤瓷等固定修复等。

特需门诊:周四上午;专家门诊:周三下午(总院)、周六上午(轮班),周二下午(安图分部)

佳琪是一位漂亮的五岁女孩,上前门牙已经发黑并形成小洞洞,其母考虑到孩子现在都是乳牙,将来都是要替换掉的,虽然知道孩子的牙已经患了龋齿(蛀牙),但还是没及时就诊。近期,佳琪突然上前牙肿痛不适,

上下牙不敢咬合,紧接着一天后上唇肿胀凸起,妈妈这才紧张地带她来就医。医生检查发现龋洞已经侵犯了牙髓,牙髓感染引起根尖周炎。医生建议根管治疗,要诊治三次才可以完成,牙齿可以继续保留待其正常脱落。由

此可见,乳牙龋坏不需要治疗的想法是错误的。

养成良好的饮食喂养习惯很重要 当家长和孩子共用餐具或者替孩 子嚼碎食物时,易将口内细菌传染给 孩子,造成孩子过早患上龋齿。有时 候,家长会让宝宝含着瓶中装有牛奶、 果汁的奶嘴,母亲的乳头或口含其他 食物睡觉。这样都是不适合的,而且 1周岁左右最好断掉夜奶。同时,小 朋友们一般喜食软性甜食,易发酵产 酸,造成牙齿的脱矿龋坏。专家建议, 家长们可以更多地选择蔬菜鲜果等营 养价值高且纤维含量高的食物,不但 有利于牙齿自洁,还可保持对颌面骨 骼的刺激,有利于骨骼发育以及牙齿 排列。

· 培养良好的口腔卫生习惯

牙齿萌出后,就要开始为宝宝清洁牙面。5.6岁之前都要以父母及其他照顾人为主。建议孩子在每次进食后都有意识地清洁口腔,漱口、刷牙以及使用牙线等,但刚刚进食酸性食物后请勿即刻刷牙。

1、刷牙刷多久:一般建议刷牙时 照顾每颗牙的每一面,需要认真刷洗 2到3分钟,家长可以帮助计时。

2、牙刷、牙膏的选择:建议使用合适年龄的儿童保健牙刷。有条件的话,也可以选择电动牙刷,待儿童学会吐出牙膏泡沫后可选用含氟的儿童牙膏刷牙。

3、刷牙的方法:对于十岁前的孩子建议使用转圈法刷牙,十岁以上的儿童可尝试改良巴式刷牙法,即将打圈改为来回短距离颤动加以拂刷牙面,具体方法网上均有详细视频可供条差

4、牙间隙的清洁:牙与牙之间的 间隙牙刷刷毛难以进入,可以配合使 用牙线或牙间隙刷等有效清除牙菌 斑。注意过程中不要使用暴力以免损 伤牙龈。

什么情况下需要到医院就诊?

1、1岁左右到儿童口腔专业门诊进行第1次检查,以后定期复查。乳牙龋齿需要早发现、早治疗。

2、建议小朋友半年到一年定期 到医院进行牙科检查,根据孩子具体 情况,可以缩短或延长检查的间期。

3、牙齿出现黑点、进食或者进冷 热刺激性食物疼痛、牙齿自发性疼 痛、不愿意使用一侧牙齿咀嚼、牙龈肿 胀溢脓、面部肿胀疼痛或者拒绝家长 查看口腔等,出现以上情况,均需及时 带孩子就诊以免病情进展。

4、窝沟封闭是预防恒磨牙窝沟龋的最有效方法。其原理是用牙科材料把牙齿的窝沟填平,使牙面变得光滑易清洁,细菌不易存留。窝沟封闭是预防"六龄齿"龋坏的有效方法。

5、如果孩子牙齿意外损伤,家长需要第一时间确认孩子的全身状况良好,立即前往最近的拥有资质的口腔医院或综合医院就诊。若牙齿折断甚至全部脱出,需要保存好离体的牙体组织,最好是在简单的清水冲洗后浸泡在生理盐水、牛奶中,或含在口内。切勿刷洗或者干燥保存牙体组织。不要用看牙医来恐吓孩子,帮助孩子消除恐惧心理,鼓励孩子定期去拜访儿童牙医,让孩子明白,这对于拥有健康的牙齿、灿烂的微笑至关重要。

